
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

 
ATA DE REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 
No dia oito de agosto de dois mil e dezenove, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 

Sinop, os vereadores Professora Branca, Maria José da Saúde, Ícaro Severo, Joacir Testa, 

Professor Hedvaldo Costa e Joaninha, membros das Comissões de 1) Justiça e Redação, 2) 

Finanças, Orçamentos e Ficalização 3) Obras, Viação e Serviços Públicos e 4) Educação, 

Cultura, Ciência e Tecnologia, Desporto e Assistência Social se reuniram para analisar os 

seguintes projetos:  

 

 Projeto de Lei número quarenta e três, barra dois mil e dezenove, do Poder Executivo; 

que recebeu pareceres favoráveis das comissões de Justiça e Redação e Finanças, 

Orçamentos e Ficalização; 

 Projeto de Lei número setenta e seis, barra dois mil e dezenove, do vereador Tony 

Lennon, que recebeu pareceres contrários das comissões de Justiça e Redação e 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Desporto e Assistência Social. 

 Projeto de Lei número setenta e nove, barra dois mil e dezenove, do vereador Dilmair 

Callegaro e vereadores, que recebeu pareceres favoráveis das comissões de Justiça e 

Redação e Obras, Viação e Serviços Públicos. 

 Projeto de Lei número oitenta, barra dois mil e dezenove, do vereador Dilmair 

Callegaro, que recebeu pareceres favoráveis das comissões de Justiça e Redação e 

Obras, Viação e Serviços Públicos. 

 Projeto de Lei número oitenta e um, barra dois mil e dezenove, do vereador Dilmair 

Callegaro, que recebeu pareceres favoráveis das comissões de Justiça e Redação e 

Obras, Viação e Serviços Públicos. 

  Projeto de Lei número oitenta e dois, barra dois mil e dezenove, do vereador Dilmair 

Callegaro, que recebeu pareceres favoráveis das comissões de Justiça e Redação e 

Obras, Viação e Serviços Públicos. 

 Projeto de Resolução número sete, barra dois mil e dezenove, da Mesa Diretora, que 

recebeu parecer favorável da comissão de Justiça e Redação. 

 



Não havendo mais nada a tratar foi lavrada a presente ata, que  se   achada   conforme,  

seguirá assinada pelos membros das comissões presentes. 
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